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ÇOKGENLERDE ALAN

1.		             8 cm

5 cm

A D

B C

	 Şekildeki ABCD dik yamuğunun alanı 60 cm2 dir.

	 |AD| = 8 cm ve |AB| = 5 cm olduğuna göre, |BC| kaç 
santimetredir?

A)	 24	 B)	 20	 C)	 18	 D)	 16

2.			          

12 cm

A D

B H C

	 Şekildeki ABCD yamuğunda |BC| = 2|AD| ve  
A(ABCD) = 108 cm2 olduğuna göre, |AD| kaç santi-
metredir?

A)	 5	 B)	 6	 C)	 7	 D)	 8

3.			             

3 cm 4 
cm

A

C

D

H

B

5 cm

E

	 Şekildeki ABCD eşkenar dörtgeninde [AC] ve [BD] köşe-
gendir.

	 Buna göre, |AH| kaç santimetredir?

A)	 2,4	 B)	 3,6	 C)	 4,8	 D)	 5,4

4.			 

2 cm
2 cm

	 Kareli zeminde verilen yamuğun alanı kaç santimet-
rekaredir?

A)	 72	 B)	 96	 C)	 120	 D)	 168

5.			          

ML

N

6 cm

7 cm O

K

	 Şekildeki KLMN eşkenar dörtgeninde [KM] ve [LN] köşe-
gen, |KO| = 6 cm ve |LO| = 7 cm dir.

	 Buna göre, A(KLMN) kaç santimetrekaredir?

A)	 42	 B)	 64	 C)	 84	 D)	 168

6.			         

CF

6 cm

B

D

E

A

	 Şekildeki ABCD eşkenar dörtgeninde |AC| = 18 cm, 
|EF| = 6 cm ve |BD| = 20 cm olduğuna göre |DC| kaç 
santimetredir?

A)	 12	 B)	 15	 C)	 16	 D)	 20
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14



Adı         

Soyadı  

Sınıf     

No         

:.........................................................

:.........................................................

:.........................................................

:.........................................................

         

Doğru 

Yanlış  

Boş    

Puan  

:.....................................

:.....................................

:.....................................

:.....................................

         

7. SINIF
   

KA
ZA

NIM KAVRAMA TESTİ

 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12

E E E E E E E E E E E E

ÖLÇME,
DEĞERLENDİRME VE

SINAV HİZMETLERİ
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

ÖLÇME,
DEĞERLENDİRME VE

SINAV HİZMETLERİ
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Ölçme, Değerlendirme ve Sınav Hizmetleri Genel Müdürlüğü

M
EB

   
20

16
 - 

20
17

   
    

  Ö
lç

m
e,

 D
eğ

er
le

nd
irm

e 
ve

 S
ın

av
 H

iz
m

et
le

ri 
G

en
el

 M
üd

ür
lü

ğü
   

    
  h

ttp
 : 

/ /
 o

ds
gm

. m
eb

. g
ov

. t
r/ 

ku
rs

la
r

MATEMATİK

7.				    A

C

DB

	 Şekildeki ABCD eşkenar dörtgeninde |AC| = 20 cm 
ve |DB| = 16 cm olduğuna göre A(ABCD) kaç santi-
metrekaredir?

A)	 160	 B)	 200	 C)	 320	 D)	 400

8.			   A K D

B M

L N

C

FE

	 Şekildeki ABCD dikdörtgeni biçimindeki duvar, dört eş 
yamuk ve bir eşkenar dörtgen biçimindeki bölgelere ay-
rılmıştır. |AD| = 14 m, |EL| = 3 m ve A(KLMN) = 12 m2 dir.

	 Buna göre, bu duvar metrekaresi 5 TL’den kaç liraya 
boyatılır?

A)	 225	 B)	 210	 C)	 180	 D)	 150

9.		     

1 cm
1 cm

	 Kareli zeminde verilen şeklin alanı kaç santimetreka-
redir?

A)	 40	 B)	 48	 C)	 52	 D)	 54

10.			            

B

M

N

A

D

K

L

C

	 Şekildeki ABCD eşkenar dörtgeninde [AB] kenarı 4 eşit, 
[CD] kenarı 3 eşit parçaya ayrılmıştır.

	 A(ABCD) = 180 cm2 olduğuna göre, A(KLMN) kaç 
santimetrekaredir?

A)	 60	 B)	 75	 C)	 80	 D)	 90

11.		       

1 birim
1 birim

	 Kareli zeminde verilen şekilde boyalı olmayan bölge-
nin alanı kaç birimkaredir?

A)	 101	 B)	 102	 C)	 104	 D)	 105

12.	 		

B E

A D

C

		

	 Şekilde ABCD yamuk ve ABED eşkenar dörtgendir.

	 |AB| = 13 cm, |BC| = 24 cm ve yamuğun yüksekliği 
12 cm olduğuna göre, boyalı bölgenin alanı kaç  
santimetrekaredir?

A)	 66	 B)	 72	 C)	 132	 D)	 144

ÇOKGENLERDE ALAN
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